



## Oferte de afaceri

Un IMM din **Polonia** – producător cu experiență în sectorul textil caută companii din mediul industrial (producători) și agenți/ distribuitori pentru produsele sale - textile înguste, cum ar fi panglici, garnituri, elastice, șnururi și benzi specializate pentru diverse industrii (auto, medical, mobilă, încălțăminte, decorative). Tipul de cooperare dorit este acord comercial sau acord de furnizare. **BOPL20240416024**

Un IMM din **Polonia** din domeniul textile oferă o gamă largă de servicii: spălare, vopsire și imprimare articole de îmbrăcăminte gata confecționate din in, cânepă, țesături pigmentate din bumbac și denim. Firma poloneză oferă și servicii de finisare completă după procesul de spălare, cum ar fi călcarea, aburirea, etichetarea și ambalarea. Compania caută parteneri care doresc produse cu efecte speciale în baza unui acord de subcontractare. IMM-ul este deschis și colaborării cu parteneri comerciali și investitori pentru proiecte de upcycling. **BOPL20240516002**

O companie din **Marea Britanie** oferă tehnologii, echipamente și servicii de ultimă generație pentru industria textilă, inclusiv furnizarea de mașini de vopsit de laborator pentru țesături și fabricarea & furnizarea de mașini personalizate de testare a textilelor. De asemenea, oferă servicii de consultanță și asistență tehnică pentru a ajuta companiile să-și îmbunătățească tehnicile de vopsire, asigurând consistența, precizia și rentabilitatea în producția de țesături. Compania britanică caută parteneri pentru acord comercial cu agenți și distribuitori. **BOGB20241028024**

O companie din **Grecia**, cu sediul în Atena, produce îmbrăcăminte și accesorii textile pentru casă din țesături grecești 100% organice. Compania are un know-how aprofundat în tehnicile de vopsire naturală a textilelor și caută colaborări cu parteneri străini interesați de sustenabilitate și care doresc să recicleze îmbrăcăminte veche de culoare albă pentru a-i da o a doua viață. Cooperarea dorită este acord comercial sau outsourcing. **BOGR20240521013**

*Noi facem legatura intre nevoile tehnologice ale IMM-urilor cu solutiile oferite de cercetarea stiintifica aplicativa de ultima ora!*

*Noi va oferim solutii pentru retehnologizarea firmelor dumneavoastra, pentru a putea fi la nivelul concurentei din Uniunea Europeana!*

*Noi va aratam cum sa va protejati si sa aplicati in mod profitabil ideile!*

*Specialistii din Centrul de Transfer Tehnologic CENTI Cluj-Napoca va asteapta sa ii contactati!*



**NOU! PARTENERUL DE AFACERI DORIT SE AFLA DOAR LA DOAR CATEVA CLICK-URI DISTANTA!**

Firmele interesate sa gaseasca parteneri de afaceri in strainatate pot face acest lucru direct, de pe site-ul CENTI Cluj-Napoca, [centi.ro](http://centi.ro), accesand Motor de cautare - platforma Enterprise Europe Network. Nu trebuie decat sa introduceti cuvinte de cautare potrivite profilului de activitate al partenerului potential, sa selectati tipul de afacere dorit (oferta sau cerere) si, eventual, tara partenerului cautat.

Un producător de tricotaje din **Grecia**, specializat în îmbrăcăminte de înaltă calitate pentru femei, caută agenți de modă, angrosiști sau reprezentanți ai showroom-urilor cu care să colaboreze în baza unui acord comercial. Potențialii parteneri străini trebuie să aibă experiență în domeniul modei pentru femei, o rețea puternică de retail și abilități excelente de vânzări și negociere. *BOGR20240925014*

O companie din **Japonia** oferă sisteme AI și o soluție locală securizată Large Language Model (LLM) care asigură confidențialitatea, conformitatea și performanța ridicată pentru afaceri. Compania japoneză dorește să colaboreze cu parteneri din UE în baza unui acord comercial sau acord de furnizare pentru a-și extinde strategia de afaceri la nivel global. *BOJP20250115003*

O companie din **Japonia** oferă soluții digitale care ajută companiile și instituțiile să măsoare, să îmbunătățească și să monetizeze eforturile de sustenabilitate. Bazată pe 10 ani de cercetare academică în Japonia, metodologia companiei se integrează cu cadrele internaționale de sustenabilitate și oferă o cale clară pentru monetizarea eforturilor de sustenabilitate. Compania japoneză dorește cooperare cu parteneri strategici, dar și financiar pentru extinderea activităților companiei în UE în baza unui acord comercial, de furnizare sau acord de investiții. *BOJP20250207014*

Un distribuitor de sake și lichioruri de fructe din **Japonia**, cu conexiuni la peste 100 de fabrici de bere și distilerii tradiționale din Japonia, dorește colaborare cu parteneri UE în cadrul unui acord comercial pentru a intra pe piața UE și a promova băuturile spirtoase exclusiv japoneze în Europa. *BOJP20241105002*

O companie din **Ucraina** cu o vastă experiență în producerea de materiale refractare de înaltă calitate caută oportunități de a oferi gama sa largă de produse noilor clienți din întreaga lume în baza unui acord comercial - servicii de distribuție. *BOUA20250225013*

O companie din **Lituania** specializată în producția de îngrășăminte lichide, corectoare de apă, inoculante pentru semințe, suspensii și produse potrivite pentru fertilizarea cu drone, dorește parteneri comerciali cu care să colaboreze în baza unui acord comercial. De asemenea, compania lituaniană oferă și opțiunea de a fabrica produse sub marca clientului. *BOLT20250225001*

## Cereri de afaceri

O companie de modă din **Italia** caută un producător european pentru producția de accesorii personalizate din mătase. Partenerul ideal trebuie să aibă expertiză în lucrul cu țesături de mătase de înaltă calitate (dud/twill/jacquard), măiestrie calificată, inclusiv margini cusute manual sau cusute la mașină pentru eșarfe, capacitatea de a personaliza modelele oferite de marcă (printuri sau modele)etc. *BRIT20241210018*

O companie din **Spania**, cu experiență îndelungată în folosirea tehnicilor artisanale pentru fabricarea diferitelor tipuri de genți de ultimă generație, la modă și sustenabile, caută furnizori de materiale noi, bazate pe textile, piele și fibre care au flexibilitatea fibrelor naturale, în primul rând de origine organică. Fibrele sintetice sunt, de asemenea, interesante atâta timp provin din economia circulară. Materialul căutat trebuie să aibă o grosime de 0,5 - 0,8 mm, flexibil și să reziste la căldură pentru a fi turnat cu matrițe din oțel și cauciuc. Cooperarea dorită este acord de furnizare. *BRES20240524012*

Un producător din **Lituania** de mobilă din lemn masiv de calitate superioară caută producători sau furnizori de panouri de stejar lipite din lamele solide, clasa AB. Compania lituaniană caută parteneri străini pentru colaborare în baza unui acord comercial sau acord de furnizare. Panouri stejar clasa AB: 1800x600x25 mm; 1200x600x26

mm; 1560x600x20 mm., material certificat FSC 100%. Principalele țări de interes: Polonia, România, Slovacia, Cehia, Ucraina. *BRLT20250210010*

Un IMM din **Finlanda**, activ în vânzări directe, caută producători străini de defibrilatoare. IMM-ul finlandez dorește să importe defibrilatoare atât pentru consumatori, cât și pentru întreprinderi de pe piața finlandeză, de preferință sub propria marcă. Cooperarea cu partenerul străin va lua forma unui acord comercial sau a unui acord de furnizare. *BRFI20250221016*

Agenție de vânzări din **Spania** dedicată distribuției de produse textile și reprezentant exclusiv al unor mărci importante din Germania are o arie de distribuție care acoperă întreg teritoriul Spaniei. Compania spaniolă este specializată în lenjerie intimă, costume de baie și lenjerie deosebită și caută noi producători/ furnizori pentru a-și extinde oferta de produse pe piața spaniolă. Cooperarea va lua forma unui acord comercial. *BRES20250217001*

Agenție de import din **Franța** specializată în proiectarea și producția de articole promoționale la comandă caută o fabrică de confecții pentru a stabili un parteneriat solid pentru fabricarea unei varietăți de produse textile. Fabrica de confecții ar trebui să poată realiza produse textile și să poată lucra cu toate tipurile de materiale, inclusiv textile delicate; un plus pentru potențialul partener ar fi dacă oferă și imprimare textilă pentru a-și personaliza creațiile. Cooperarea va lua forma unui acord de furnizare. *BRFR20250210044*

O companie din **Luxemburg** activă în importul și vânzarea de materiale de construcție caută să-și extindă catalogul de produse. Având o rețea importantă în Luxemburg, Belgia, Țările de Jos și Franța, compania caută să-și extindă rețeaua internațională de furnizori și solicita cooperare în baza unui acord comercial sau acord de furnizare cu producători străini care oferă panouri de construcții, podele/ pardoseli și produse din lemn interesante. *BRLU20250128023*

O companie din **Germania**, care se concentrează pe dezvoltarea și vânzarea de alimente extrem de inovatoare și care promovează sănătatea, caută furnizori sau producători contractuali de ciocolată proteică. Cooperarea va lua forma unui acord de furnizare sau outsourcing. *BRDE20250115023*

Un start-up-ul din **Suedia** cu propria rețetă de cereale proteice caută companii din Europa care produc cereale extrudate care să poată realiza producția conform rețetei companiei suedeze. IMM-ul suedez caută un partener care să poată produce în loturi mai mici de 1500 kg sau mai puțin, dar să aibă posibilitatea de a crește producția în timp. *BRSE20250107002*

O companie din **Marea Britanie** a dezvoltat o gamă de produse din carne pe bază de plante și caută producători de alimente și/ sau parteneri de producție pentru a fabrica rețetele la scară mare pentru a susține cererea pieței europene. Produsele companiei britanice includ cârnați fără carne, plăcinte de porc, plăcinte pe bază de plante și mâncăruri gata, cum ar fi chilli con carne și lasagna. Cooperarea va lua forma unui acord outsourcing. *BRGB20250225019*

## Oferte de tehnologie

Un IMM din **Grecia** specializat în explorarea și dezvoltarea de nanomateriale inovatoare și materiale nanostructurate caută parteneri pentru acorduri de cooperare în cercetare cu entități/asociații de afaceri, companii și universități din întreaga lume. Compania grecească este un lider consacrat în furnizarea de servicii complete pentru crearea de materiale inovatoare nanostructurate, inclusiv grafen, nanostructuri de carbon, nanotuburi de carbon și oxizi

metalici. Compania are standarde de înaltă fiabilitate, asigurând că serviciile sunt potrivite pentru o gamă largă de aplicații din diverse sectoare, inclusiv industriile de mediu, biomedicale, inginerie, farmaceutice și spațiale. *TOGR20250108006*

O echipă de cercetare din **Spania** caută parteneri strategici pentru a comercializa o aplicație mobilă bazată pe inteligență artificială (AI) pentru monitorizarea automată a rănilor post-chirurgicale și detectarea infecțiilor. Echipa de cercetare spaniolă a dezvoltat o aplicație mobilă inovatoare pentru urmărirea automată a rănilor post-chirurgicale. Aplicația folosește AI și viziunea computerizată pentru a evalua sănătatea rănilor și a detecta potențialele infecții în timp real, oferind beneficii semnificative atât pentru pacienți, cât și pentru profesioniștii din domeniul sănătății. Echipa caută parteneri industriali pentru licențiere, dezvoltare comună sau comercializare în sectorul sănătății. *TOES20250108003*

O companie din **Spania** specializată în analiza avansată a datelor (Advanced Data Analysis) și inteligență artificială (AI), oferă soluții adaptate nevoilor specifice de afaceri cu ajutorul instrumentelor avansate de analiză a datelor și modelelor AI. Compania spaniolă caută parteneri străini pentru acord comercial cu asistență tehnică. *TOES20250225011*

O echipă de oameni de știință de la o universitate din **Germania** au dezvoltat o formulă revoluționară de îngrijire a părului cu particule de lignină care oferă protecție UV, condiționează părul, absorb excesul de sebum și permit schimbări reversibile de culoare - durabilă și versatilă. Formula protejează, condiționează și colorează temporar părul, fiind combinată cu o tehnologie de înfrumusețare ecologică pentru aplicare uzuală și profesională. Cercetătorii germani caută parteneri străini pentru acord de investiții sau acord de cooperare pentru cercetare și dezvoltare. *TODE20250224010*

O companie de tehnologie a informației (IT) din **Spania** oferă un instrument de optimizare de ultimă oră pentru prognoza vânzărilor, planificarea producției și achizițiile. Instrumentul integrează o analiză statistică rapidă a evidenței vânzărilor produsului fiecărei companii cu informații de afaceri și starea lanțului de aprovizionare pentru a oferi un plan optimizat de producție și achiziții. Compania spaniolă caută parteneri pentru a stabili un acord de licență sau un acord comercial cu asistență tehnică. *TOES20250218009*

O companie de regenerare a solului din **Marea Britanie** cu un sistem inovator de biostimulare, care îmbunătățește sănătatea solului și nutriția culturilor, precum și funcționarea culturilor și a fermei, caută partener agricol pentru un proiect-pilot care urmărește să îmbunătățească soluția pentru diferite condiții de sol. Colaborarea este oferită în baza unui acord comercial cu asistență tehnică. *TOGB20241113027*

O companie din **Cipru** are o soluție inovatoare în lupta împotriva risipei alimentare, întrucupând o viziune a durabilității și eficienței. Soluția sub formă de platformă permite furnizorilor de produse alimentare, inclusiv supermarketuri, restaurante, brutării și hoteluri, să încarce produse perfect comestibile care se apropie de data de expirare la prețuri reduse. Această abordare oferă acestor produse o a doua șansă pentru a fi consumate, reducând efectiv cantitatea de risipă de alimente. Compania cipriotă oferă cooperare în baza unui acord comercial cu asistență tehnică. *TOCY20241024002*

Compania de tehnologie din **Marea Britanie** a dezvoltat un sistem inovator de filtrare pentru îndepărtarea poluării cu microplastic și

microfibre din sistemele de apă. Această tehnologie are o mare valoare pentru companiile producătoare de textile. Compania britanică oferă colaborare în baza unui acord comercial cu asistență tehnică. *TOGB20241128016*

Un spin-out de la Universitatea din Cambridge, **Marea Britanie** caută parteneri pentru cercetare și dezvoltare (R&D) și oportunități de investiții comune pentru a-și integra tehnologia în sistemele de încălzire, ventilație și aer condiționat (HVAC) și clădiri. Prin integrarea sistemului său patentat de contorizare a particulelor de condens, clădirile pot îmbunătăți sănătatea și productivitatea ocupanților, permițând în același timp o mai bună monitorizare a calității aerului. Cooperarea va lua forma unui acord comercial cu asistență tehnică. *TOGB20250220016*

O companie din **Germania** cu o vastă experiență în ingineria mediului, design de produse și acustică oferă cooperare pentru dezvoltarea de produse companiilor producătoare de produse acustice care ar dori să-și reducă amprenta asupra mediului prin înlocuirea materialelor fosile cu o alternativă 100% naturală și non-toxică: miceliul. Cooperarea va lua forma unui acord comercial cu asistență tehnică. *TODE20241212007*

## Cereri de tehnologie

Un start-up din **Germania** a dezvoltat un covor interactiv de joacă pentru copii, activat de senzori. Compania germană caută un partener de producție cu experiență în construcția de prototipuri sau producția în serie mică, materiale plastice, electronice și/ sau textile tehnice/ digitale/ electronice pentru a ghida planificarea și testarea procesului de producție. Cooperarea va lua forma unui acord comercial cu asistență tehnică. *TRDE20250220021*

Un start-up din **Suedia** a dezvoltat o platformă de programare vizuală, concepută pentru a simplifica analiza avansată a imaginii. Start-up-ul suedez caută profesioniști în cercetare și dezvoltare din universități cu profil medical și/ spitale sau companii de tehnologie medicală pentru parteneriate în dezvoltarea aplicațiilor de analiză a imagisticii medicale. Tip de parteneriat dorit este acord comercial cu asistență tehnică sau acord de cooperare în cercetare și dezvoltare. *TRSE20250219008*

O întreprindere socială din **Italia** axată pe dizabilități, integrare și sprijin social, având drept scop identificarea de oportunități de angajare pentru persoanele vulnerabile, caută colaborări cu companii și centre de cercetare din Europa pentru a dezvolta noi tehnologii pentru a-și îmbunătăți serviciile. Cooperarea va lua forma unui acord comercial cu asistență tehnică. *TRIT20250218024*

O companie din **Portugalia** specializată în producția de furaje combinate pentru diverse animale, inclusiv animale de companie și animale de fermă, oferă o gamă diversă de produse adaptate nevoilor nutriționale specifice, pentru a promova mai bine sănătatea și bunăstarea animalelor. Pentru a-și îmbunătăți produsele, compania portugheză caută noi parteneri pentru a-și testa ingredientele în diferite formulări la scară largă și, de asemenea, pentru a-și testa noile formulări in vivo, în cadrul unui acord de cooperare în cercetare și dezvoltare. *TRPT20250203032*

Un laborator comun al institutelor de cercetare cehe și universităților tehnice din Cehia, echipat cu AMS de ultimă oră cu consum redus de energie, caută parteneriate în proiecte de cercetare focusate pe aplicații ale tehnicilor de detectare a izotopilor ultra-urme în studiile



societate și de mediu. Aplicațiile pot include, dar nu se limitează la, detectarea radiocarbonului ( $^{14}\text{C}$ ),  $^{10}\text{Be}$  și  $^{26}\text{Al}$ . Echipa de cercetători caută institute de cercetare, universități, muzee, precum și parteneri industriali pentru acord comercial cu asistență tehnică sau acord de cooperare în cercetare și dezvoltare. *TRCZ20250102007*

Un investitor și dezvoltator de proiecte din **India**, o companie lider care furnizează soluții inovatoare de inginerie și construcții în sectorul tehnologiei ecologice și al energiei regenerabile, caută să se asocieze cu o companie străină care are capacitatea de a recicla direct bateriile. Conștienți de diferitele moduri de reciclare a bateriilor și de faptul că reciclarea directă ar putea fi foarte eficientă pentru India, partenerul indicat caută un joint-venture/ dorește să investească într-o tehnologie de reciclare. Cooperarea dorită este acord comercial cu asistență tehnică. *TRIN20241219004*

Un start-up de tehnologie curată din **Elveția**, specializat în materiale elastice biobazate și biodegradabile caută furnizori europeni de alimente secundare sau deșeuri agricole. Acești furnizori ar trebui fie să fie interesați să participe la dezvoltarea proceselor de upcycling, fie să fie dispuși să-și vândă fluxurile secundare pentru integrarea în portofoliul de materiale inovatoare al start-up-ului elvețian. Cooperarea dorită este acord comercial cu asistență tehnică sau acord de cooperare în cercetare și dezvoltare. *TRCH20250123005*

Un start-up din **Germania** a dezvoltat un înlocuitor inovator și durabil pentru pielea fabricată din resurse regenerabile, cu alge ca ingredient principal. Materialul poate fi folosit în industrii precum modă, accesorii și design interior. Start-up-ul german caută să crească rezistența materialului la abraziunea umedă, de ex. prin aditivi durabili sau acoperiri durabile, și în acest context are în vedere cooperarea în cadrul unui acord comercial cu asistență tehnică sau acord de cooperare în cercetare. *TRDE20250220003*

## Cereri de cercetare-dezvoltare

O companie din **Turcia** dezvoltă un dispozitiv portabil inovator, compatibil cu RM condiționat, care combină AI și tehnologii optice avansate pentru monitorizarea continuă, neinvazivă a tensiunii arteriale și a nivelurilor de glucoză. Compania turcă caută parteneri de proiect pentru colaborare în cadrul unor programe internaționale (Eureka, Eurostars etc.).

Program cadru/ Titlul apelului: Eureka Eurostars

Termen limită pentru expresii de interes: 30.09.2025

Tipul de parteneriat considerat: Acord de cooperare pentru cercetare și dezvoltare. *RDRTR20250107001*

Un IMM din **Suedia** specializat în dezvoltarea de produse farmaceutice pentru tratarea diverselor afecțiuni caută colaborări în proiecte Eurostars și/sau HORIZON EUROPE. Fondată în 2014, compania a dezvoltat o platformă de livrare a medicamentelor și este interesată de colaborări în domeniul durerii cronice/ osteoartritei (OA) și al utilizării IA. IMM-ul suedez caută parteneri căutați în cadrul studiilor clinice, testelor preclinice, sintezei chimice, producției sau dezvoltării de produse medicamentoase experimentale.

Program cadru/ Titlul apelului: Eureka Eurostars

Termen limită pentru expresii de interes: 30.09.2025

Tipul de parteneriat considerat: Acord de cooperare pentru cercetare și dezvoltare. *RDRSE20250226004*

Un start-up din **Germania** de sănătate mintală care dezvoltă jocuri pentru a promova cunoștințele despre tulburările de sănătate mintală către publicul larg și pacienți dorește să trimită o propunere în cadrul Apelului Europa Creativă CREA-CULT-2025-COOP-1. Proiectul combină dezvoltarea jocurilor, designul, povestirea și psihologia pentru a crea un joc de societate și o platformă de cunoștințe multimedia. Start-up-ul caută un partener care să asigure acuratețea psihologică și să dezvolte conținutul platformei.

Program cadru/ Titlul apelului: Creative Europe Programme (CREA), CREA-CULT-2025-COOP-1 Small Scale

Termen limită pentru expresii de interes: 28.03.2025

Tipul de parteneriat considerat: Acord de cooperare pentru cercetare și dezvoltare. *RDRDE20250224014*



# Promovare gratuita!

Centrul de Transfer Tehnologic CENTI va ofera posibilitatea de a va promova firma in mod gratuit in buletinele noastre de informare periodica Newsletter si Infowatch.

In acest mod, peste 5000 de firme din Transilvania vor putea cunoaste produsele si serviciile oferite de firma dumneavoastra, deschizandu-se astfel noi oportunitati de colaborare in afaceri.

Pentru informatii suplimentare, va rugam sa ne contactati pe mail: [centi@icia.ro](mailto:centi@icia.ro) sau la telefon: 0264420590.

Nu uitati! Doar cine incearca are sanse de reusita!

Pentru informatii suplimentare legate de evenimente, va rugam sa ne contactati.

## Contact

**CENTRUL DE TRANSFER  
TEHNOLOGIC  
CENTI Cluj-Napoca**

INCD-INOE2000  
Institutul de Cercetari pentru  
Instrumentatie Analitica (ICIA)  
Donath 67  
400293 Cluj-Napoca

Tel: (+4) 0264 420 590

Fax: (+4) 0264 420 667

[centi@icia.ro](mailto:centi@icia.ro)

[www.centi.ro](http://www.centi.ro)

Centrul de Transfer Tehnologic CENTI Cluj-Napoca

**Centrul de Transfer Tehnologic CENTI** a fost infiintat in anul 2004 si este acreditat de catre *Ministerul Educatiei Nationale si Cercetarii Stiintifice - Autoritatea Nationala pentru Cercetare Stiintifica si Inovare.*

CENTI functioneaza ca departament in cadrul INCD-INOE2000, filiala Institutul de Cercetari pentru Instrumentatie Analitica Cluj-Napoca, activitatea de transfer tehnologic fiind acreditata conform SR EN ISO 9001:2008.

De 10 ani, Centrul de Transfer Tehnologic CENTI Cluj-Napoca este la dispozitia IMM-urilor din Transilvania ca organizatie Enterprise Europe Network.

